U3pauyHaBarbe NOBPLUMHE KBagpa U KOUKe

1. WU3payyHaj NOBPLUNHY KBaApaA YMje Cy UBULE:

a=8mm,b=43mm,c=12 mm

2. WM3payyHaj NoBpLUMHY KOLKE, aKo je HeHa nemua a =4dm 6 cm.

3. [OumeH3sunje kBagpa cy 10 cm, 15 cm un 18 cm, a gMmeH3mje Kouke cy 16 cm . Yuja je
nospwuHa seha n 3a KoAUKO?

4. TloBpluMHa KouKe je 294 cm? . M3pauyHaj AyXUHY HeHe nBuLe.

5. 36up gy*KMHa CBMX MBMULA KBagpa nsHock 72 cm . KonunKa je noBpLUMHA TOr KBaZpaTa, ako
je ay*kmHa 4 cm, a wmpmHa 6 cm ?
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6. [OumeHsnje KyTnje 3a Kekccy 5cm, 10 cm n 12 cm. CBe gMMeH3unje KyTuje 3a urpadke cy
ABa nyTta Behe. M3payyHaj noBpLIMHE TUX KyTUja U o4 peamn 33 KONIMKO Ce Pa3/InKyjy Te
nospLUnHe.

7. Konuko 60oje je noTpebHo 3a 60jerbe KouKe usuue 10 cm, ako je 3a 6ojerbe 10 cm?
notpebHo 3 rpama 60je?

8. Kosnunko nnoumua je notpebHo ga ce nonsioya yHyTpLHOCT 6a3eHa aumeHsumja 10 m, 20 m,
3 mako je 3a 1 m? notpebHo 9 naoumua?
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Pewema:

1. P=2ab+2ac+2bc=2-(8mm-43mm+8mm-12mm+12 mm:-43 mm)=
=2-(344 mm?+96 mm2 + 516 mm?) =2 - 956 mm? = 1912 mm?

2. a=4dm6cm=46cm
P=6-a-a=6-46cm-46cm =12 696 cm?

3. Keagap:
P=2-(10cm-15cm+10cm-18cm+15cm 18 cm) =
=2-(150 cm? + 180 cm? + 270 cm?) = 2 - 600 cm? = 1200 cm?

Kouka:
P=6-16cm-16cm=6-196 cm? = 1176 cm?

Beha je nospwmHa KBagpa 3a 1200 — 1176 = 24 cm?.
4, P=182,a="?

P=6-a-a=29%4cm?

a-a=294 cm?: 6 =49 cm?

a=7cm

5. 72cm=4-(4cm+6cm+c)
10cm+c=72cm:4
c=18cm-10cm=8cm
P=2-(4cm:-6cm+4cm-8cm+6cm:-8cm)=
=2-(24cm?+32cm?+48 cm?) =2 - 104 cm? = 208 cm?

6. Kytmjasakekc: P=2-(5cm-10cm+10cm-12cm+5cm-12 cm) =290 cm?
KyTuja 3a urpauke: P=2-(4-5cm-10cm+4-10cm-12cm+4-5cm-12cm ) =4 -
290 cm? = 1160 cm?

Beha je KyTuja 3a urpauke, 3a 3 - 290 cm? = 870 cm?.
7. P=6-10cm - 10 cm = 600 cm?
MoTpebHo je 600 : 10 - 3 = 180 rpama 60je.

8. TMnoumue ce nocTassbajy Ha AHO M BouHe cTpaHe 6a3eHa, OHOCHO Ha NOBPLUMHY Koja je
jeaHaka: 10-20m2+2-3-10m?+2-3-20 m? =380 m2.

MNoTtpebHo je 9 - 380 = 3420 naoumnua.
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